

“辨证开方、量身定制”

德州首届膏方节在市中医院开幕

11月5日,德州市首届中医药膏方节在市中医院开幕,副市长康志民出席开幕式。

此次膏方节,旨在让更多的群众更深入地感受中医药在医疗保健中的独特作用,不断加大中医药膏方、中医适宜技术的挖掘和推广,为广大人民群众提供优质、高效的医疗保健服务。活动为期两天,邀请中国中医科学院西苑医院著名专家和上海、浙江杭

州及山东省中医院知名专家来医院开展学术讲座和义诊活动。

“膏”是中药八大传统剂型之一,又称“膏滋”。是中医在辨证施治的基础上,开具中药处方,一般由20至40味名贵中药组成,将中药饮片经多次煎熬、去渣,药汁文火浓缩,再加入辅料如饴糖、阿胶、蜂蜜、冰糖、鹿角胶等,制成稠厚的半流体制剂。自古以来,膏滋

广泛应用于内、外、妇、儿等临床科室,以其适应症广、疗效显著和服用方便深受百姓欢迎。膏方的特点是根据人的不同体质、不同临床表现而确立不同处方,量体裁衣,针对性强。

近年来,德州市中医院多次选派技术骨干外出学习参观,在院内组织膏方知识培训,选拔建立了各专业膏方专家团队,汇集了20余名造诣

深、声誉高的名老中医专家和临床经验丰富的学科带头人,在“辨证开方、量身定制”的思想指导下,以精挑细选的上等药材为基础,再经过精湛工艺熬制成膏,为百姓提供专业的养生保健服务。近期又邀请了北京中医药大学东方医院亚健康科主任医师、硕士生导师韦云教授来院举办膏方专业知识学术讲座,全面普及和提高全院干部职工对膏方专业

知识的认识及技能的掌握,为医院开展膏方业务奠定了良好基础。

提高健康水平和生存质量是人类社会共同的愿望和需求,当今的医疗和保健,将从疾病医学向健康医学发展,从重治疗向重预防发展,从对病源的对抗治疗向整体治疗发展,从强调医生的作用向全民自我预防保健的作用发展。
(徐良 左天普)

动起来

近日,市第二人民医院成功举办2016年秋季职工运动会,运动会设有拔河、羽毛球、飞镖、乒乓球、游园、够级、擦杯子、夹乒乓球接力赛等项目,赛程为期两天,有700余人次报名参加。

任天瑜 摄影报道



2016德州首届月子文化节举办

11月2日,2016德州首届月子文化节在德州妇婴医院举办,德州妇婴医院医疗级产后康复中心(月子会所)同时开业,今后州城的孕妈妈们在家门口也能享受来自台湾的时尚私家母婴月子服务。

活动现场,德州妇婴医院医疗、护理、管家等专家代表悉数亮相,来自台湾的知名母婴健康营养师黄玉彤女士用科学的知识告诉孕妈妈们如何做好月子。黄玉彤说,月子涉及女人的一生,是女人的黄金阶段,德州妇婴医院用科学和严格的标准服务于孕妈妈们,让妈妈们在产后做到孩子、自己、事业三不误。

德州妇婴医院业务院长沈仙姬表示,如何让每一位女性都沐浴在科学月子的“春风”下,从容享受为人父母的珍贵第一月,这是每一个母婴行业从业者坚定不移的事业和责任。德州妇婴医院医疗级月子会所引入台湾私家母婴服务,提供产后婴儿喂养、新生儿照护、一对一泳疗、24小时产妇专护、产妇月子套餐、产后康复、产后瑜伽和心理辅导等;针对儿保开设了婴幼儿体检、辅食添加指导、成长发育评价、智力测评、早教指导、常见病防治等服务。

(张震)

市人民医院新门诊楼预计明年春节前封顶

11月4日,德州市人民政府副市长康志民、市政府办公室副主任郑玉宽、市卫生计生委主任崔书强等领导一行,到市人民医院视察新门诊楼扩建工程进度情况。德州市人民医院党委书记、院长程吉东,副院长王继濂陪同。

工程现场,康志民详细询问了新门诊楼工程进度

具体情况,程吉东院长就新门诊楼工程最新进展情况及功能分区进行详细汇报。

德州市人民医院新门诊楼扩建工程总建筑面积4万平方米,计划总投资2.6亿元,于2016年4月正式开工,计划2018年2月竣工。该项目为地上七层,地下两层建筑。其中地下建筑面积1.6万平方米,地上建筑面积

2.4万平方米。截至目前,新门诊楼扩建工程已完成所有工程桩、涉及主体工程的深基坑支护、地下二层钢筋砼框架主体浇筑与外墙防水及砼回填的工作。当前正在进行地下负一层柱、梁、板的模板支设与钢筋绑扎以及第一道深基坑支护梁的拆除工作。该工程预计将在明年春节之前完成框架

主体工程封顶。

作为全市十大民生工程,新门诊楼建成后可同时满足5000名群众就诊的需求,极大地为群众解决看病难、停车难的问题。同时可以拓展医院业务范围,提高医院整体医疗技术水平和服务质量,为百姓创造一个更好的就医环境。

(李梦娇)